
 
    София 1408, бул. Витоша 156, ет.1 

           02/951 61 49; 0886 709 506       
           office@profitravel.bg  

           www.profitravel.bg  
 

ППААННААММАА,,  ЕЕККВВААДДООРР  ии  ККООЛЛУУММББИИЯЯ  

сс  ККррууиизз  ннаа  ООССТТРРООВВИИТТЕЕ  ГГААЛЛААППААГГООСС    

Панама Сити - Гуаякил – круиз на о-ви Галапагос – Кито - 
Меделин – Гуатапе - Картахена – Богота  

 

 15 дни / 14 нощувки  
29 януари - 12 февруари 2027 

 
СУПЕР отстъпка - 400 евро при записване до 26.06.2026 

 

Нашите предимства: 
 

✓ Приключенски КРУИЗ с експедиционен кораб M/V Galapagos Legend и посещение 
на 5 от Галапагоските острови: Балтра, Северен Сеймор, Бартоломе, Сантяго, Сан 

Кристобал – с гигантските костенурки, „Островът на птиците“, редките дракони-
игуани и черните полета от лава!  

✓ Настаняване в каюти Junior Suite на круиза и включени всички брегови екскурзии! 
✓ 4 вътрешни полета, за да видите най-много от Колумбия, Еквадор и Панама! 
✓ Включена екскурзия до Средата на Земята в Кито! 
✓ Настаняване в 4* и 5* хотели в Гуаякил, Кито, Богота, Меделин, Картахена и Панама 

Сити с централно местоположение!  
✓ Включено посещение на Музея на златото в Богота - най-богата колекция в цяла 

Америка!  
✓ Възможност за целодневна екскурзия до Гуатапе – „Зелената част на Колумбия“!  
✓ Разширен маршрут с разглеждане на Панамския канал и колониалния център на 

Панама Сити!  
✓ Тази екскурзия се провежда за 10-та поредна година! 

 

Нашето пътешествие ще започне от тайните на Старата Панама, ще видите прочутия 
канал, който обединява двата океана – Тихи и Атлантически. Панама сити ще Ви изненада с 
модерните си сгради, но и ще Ви заплени със своя дух и атмосфера.  

Еквадорската столица - Кито е уникалното място, където минава линията на Екватора и 
разделя Земното кълбо на две равни части. Добре дошли в комплекса Средата на Земята!  

Кулминацията на пътешествието са уникалните острови Галапагос - едно от малкото 
останали места в света, където можете да видите тюлени, пингвини и разбира се, уникалните 
гигантски костенурки, разхождащи се абсолютно необозпокоени пред изумените очи на 
посетителите. Тук се намира едно от най-добре запазените кътчета на природата в хармония с 

mailto:office@profitravel.bg
http://www.profitravel.bg/
https://www.gogalapagos.com/
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постоянното човешко присъствие – така както може би си представяме света в най-
оптимистичните ни мечти! Посещението  на архипелага Галапагос, наричан "последното  
светилище за дивата природа" е лукс само по себе си и дарява всеки пътешественик с изкушението 
да стане естествен изследовател на дивата природа в нейната уникална първичност !  

Дарена с тропични гори, магични плажове и колоритни градове, Колумбия е може би най-
добре пазената тайна на Южна Америка! Дали ще Ви пленят лудите фиести и мистичната 
история на Богота, легендарния Меделин или колониалната архитектура с карибски привкус на 
Картахена – харизматичната Колумбия Ви притегля за среща!  

 
 
 

ПП  РР  ОО  ГГ  РР  АА  ММ  АА  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ден 1 / 29 януари 2027, петък / София – Истанбул – Панама Сити 
Кацане в столицата на Панама в 19:50 с полет на Турски авиолинии от Истанбул. 

Настаняване в хотел Global Hotel Panama 5*. Нощувка. (Самолетните билети са извън 
пакетната цена на пътуването.) 

 

Ден 2 / 30 януари 2027, събота / Панама Сити       Закуска  
Закуска. Целодневна панорамна обиколка на града. Ще разгледате Старата Панама, 

която датира от 16 век; стария испански колониален град Каско Виехо (ЮНЕСКО), познат 
ни от филмите за Джеймс Бонд; едно от най-впечатляващите инженерни творения на 
човека – Панамския канал при шлюзовете на Мирафлорес, Калсада де Амадор с 
прекрасната панорамна гледка към модерна Панама; фотостоп при цветната сграда на 
Биомузея на Франк Гери. Връщане в хотела и свободно време за вечеря и нощувка.  

 

Ден 3 / 31 януари 2027, неделя / Панама Сити - Гуаякил          Закуска                   
Закуска и трансфер до летището за полет до Гуаякил. Пристигане в Гуаякил, най-

големият град на Еквадор, основно пристанище и входна врата на морската търговия за 
всички държави в региона. Посрещане и трансфер до Grand Hotel Guayaquil 5*. 
Настаняване и свободно време. Нощувка.    

 

 

http://www.globalpanamahotel.com/
https://www.choicehotels.com/ecuador/guayaquil/ascend-hotels/ec002
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Ден 4 / 01 февруари 2027, понеделник / Гуаякил - Галапагос   Закуска, обяд, вечеря 
Закуска в хотела. Трансфер до летището в Гуаякил за полет до Галапагос. Кацане 

около обяд на остров Балтра и придвижване с автобус и лодки до круизния кораб M/V 

Galapagos Legend, откъдето ще започне Вашето 4-дневно приключение на островите 
Галапагос. Островният архипелаг е разположен в Тихия океан на 965 км западно от 
Еквадор и представлява група от 13 вулканични острова и над 100 скални образувания. 

Настаняване в каюти Junior Suite и обяд на борда на кораба.  

Следобяд акостиране на остров Северен Сеймор. Този остров е важно място за 

наблюдение на типичните птичи обитатели на острова – съвсем отблизо ще видите 

големите птици-фрегати с техните атрактивни червени гърди, ухажващи женските и 

символа на Галапогос – синьокраките бубита и Наска бубита, ендемичните 

лястовичоопашати чайки – единствените нощни чайки в света, които гнездят на ръба на 

скалите. Очакват Ви спиращи дъха гледки от разбиващите се вълни и удивителна 

панорама към остров Дафне. Връщане на кораба, вечеря и нощувка. 
 
 

Ден 5 / 02 февруари 2027, вторник / о. Бартоломе - о. Сантяго   Закуска, обяд, вечеря                                                               

https://www.gogalapagos.com/
https://www.gogalapagos.com/
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Този ден ще имате уникалната възможност да сте едни от малкото туристи, посетили о-в 

Бартоломе. Гледката от върха на остров Бартоломе е смятана за най-емблематичния 

пейзаж на целия архипелаг и "визитната картичка" на Галапагос - известната скала 

„Пинакъл Рок“ (Pinnacle Rock) и 

спиращи дъха вулканични пейзажи. 

Изкачване по дървена пътека (около 

600 метра) води до върха, откъдето се 

разкрива емблематична 360-градусова 

гледка към залива Съливан и 

съседния остров Сантяго. Следва 

гмуркане с шнорхел, за да видите 

отблизо разноцветните риби, морски 

лъвове, морски игуани и бели рифови акули. Очаква ви среща с галапагоските пингвини 

(единствената популация на пингвини, живеещи северно от екватора). 

Следобяд ще спрем на остров Сантяго – Посетителите винаги са очаровани от 

невероятните пластове базалтова лава пахоехое, останала след последното вулканично 

изригване на острова. Формите, образувани от 

застиналия лавов поток са мечта за всеки 

професионален фотограф. Опитните гидове ще ни 

обяснят значението на първите растения, като 

например мъничкото молуго, докато се разхождаме над 

лавата. По желание може да се качите на лодка с 

прозрачно дъно или да прекарате време на пясъчния 

плаж на острова. Връщане на кораба, вечеря и време за 

вечерни анимации.  
 

Ден 6 / 03 февруари 2027, сряда / о. Сан Кристобал   Закуска, обяд, вечеря 

  След закуска посещение на остров Сан Кристобал. Това е единственото място на 

островите, където ще имаме възможността да видим и трите вида птици-бубита на едно и 

също място. Червенокраките ще бъдат кацнали на жълтите храсти кордия, бубите Наска 

гнездят направо на земята близо до ръба на скалите, 

докато синьокраките бубита обитават 

вътрешността на сушата. Ще преминем в близост до 

зашеметяващите скали на Хълма на магьосника със 

спиращи дъха гледки. Следобяд отново ще имате 

възможност за шнорхелинг в лазурните води на 

залива и разходка с лодка с прозрачно дъно. 

Можете да се насладите просто на споделяне на 

плажа с колония от морски лъвове или да 

направите разходка до скрита лагуна, където ще наблюдавате различни редки птици - 

черновратото кокилово рибарче, червения морски бегач, малкият качулат свирец, 

мигрирал дотук чак от северните части на Канада и белобузи пустинарки. 

Връщане на кораба, вечеря и нощувка. 
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Ден 7 / 04 февруари 2027, четвъртък / Серо Колорадо - о. Балтра - Кито     Закуска                          
След ранна закуска на кораба е време за последна разходка - посещение на резерват 

Серо Колорадо. Във влажните планини на Сан Кристобал ще посетим центъра за 
развъждане на гигантски костенурки „Ла Галапагера“, за да станем свидетели на най-
емблематичното същество на архипелага в различните му етапи от живота. Целта на 
резервата е да помогне за възстановяването на популациите на застрашената костенурка 
и връщането й обратно в дивата природа. Ще посетим и местното градче на о-в Сан 
Кристобал, където можете да закупите занаятчийски изделия и сувенири. 

 
Следва освобождаване на каютите и трансфер с лодка и автобус до летището на 

остров Балтра за отпътуване от Галапагоските острови.  
Полет за Кито, посрещане и настаняване в хотел Dann Carlton Quito 5*.   
Нощувка.  

 

Ден 8 / 05 февруари 2027, петък / Кито              Закуска 
Закуска. След закуска панорамна обиколка на Кито, включваща пешеходен тур из 
историческия колониален център на града с акценти: Големия Площад, Президентския 
Дворец и Архиепископския Дворец, 
превърнат в колонада от магазини и 
ресторанти. Обиколката продължава с 
църквата La  Compañia - блестящо 
произведение на изкуството, манастира Сан 
Франсиско и фото-пауза  на фона на 
вулкана Пичинча - една от най-красивите 
гледки на еквадорската столица, 
разположена в долина на Андите с 
височина 2800 м.  

Свободно време за обяд в типичен местен ресторант.   
Туристическа програма в района на Кито. Самото име на страната означава „Република 
на Екватора” и в този смисъл обиколката на Кито е непълна без посещението на 
комплекса Средата на Земята. Той е построен в името на първата геодезична мисия, 
водена от Френската Академия на Науките и представлява 30-метров паметник с огромен 
глобус отгоре, което ни напомня, че точно на това място преминава екваторът, 

https://hotelesdann.com/dann-carlton-quito/
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разделяйки света на две. Въпреки, че след преизчисления с модерни GPS устройства, 
екваторът се оказва на около 240 м северно от 
сегашния комплекс, това не пречи на хилядите 
посетители да се снимат с по един крак от двете 
страни на Екватора. Следва посещение на музея 
Intiñan Solar Museum посветен на Слънцето и 
неговите интерпретации в местната култура. Тук 
ще надникнем в типична къща и ферма на 
местните племена и ще допълним с още 
любопитни факти, нашите познания за Екватора.  

         Връщане в Кито и свободно време. Нощувка. 
 

Ден 9 / 06 февруари 2027, събота / Кито - Меделин                              Закуска 
         Закуска трансфер до летище за полет до Меделин.  
Вторият по големина град на Колумбия ще Ви очарова със смесица от стара колониална 
архитектура и нови модерни решения. Ще се 
потопите в "Земята на вечната пролет" с нейните 
исторически площади, изпълнени с модерни 
скулптурни композиции, паркове, зеленина и 
много цветя. Неслучайно наричат Меделин - 
"Столицата на цветята".  

 Панорамният тур за опознаване 
забележителностите на града започва с пешеходна 
обиколка в историческия център на Меделин – 
район Канделария: Катедралата и артистичния 
площад Ботеро, носещ името на най-известния художник на Меделин - Фернандо Ботеро.  

На площада са разположени 23 авторски скулптури в уникалния собствен стил на 
твореца, наречен - Ботеризъм. Неговият разпознаваем стил в изкуството се характеризира 
с преувеличени пропорции на животни, хора и части от човешкото тяло. Това 

предполага, че всичките му произведения на 
изкуството са „дебели“ и много хумористични!  

Следва посещение на най-известния квартал 
„Комуна 13“, съхранил атмосферата на автентично 
гето, с пъстрия и шумен уличен живот, който кипи в 
ритъма на рап и бийт-бокс. Огромни графити, дело 
на местни артисти, разказват истории за борбата на 
бедните бежанци срещу пипалата на наркокартела, за 
стремежа им към свободен и справедлив живот. 
Влизането в комуната е разрешено за туристи само с 
придружител от тяхната общност, който ще 
гарантира сигурността и дружелюбно отношение на 
местните и ще ви преведе през лабиринта от тесни 
улички, проходи и панорамни тераси. Прекосявайки 
квартала ще се изкачвате с уникалните улици-
ескалатори до върха на хълма с прекрасна гледка към 
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града. Настаняване в хотел Dann Carlton Medellin 5*. Свободно време за вечеря. 
Нощувка.  
 

 
Ден 10 / 07 февруари 2027, неделя / Гуатапе                                Закуска 

Закуска и свободен ден в Меделин. 
 По желание и предварително заплащане - 
целодневна екскурзия до „Зелената част на 
Колумбия“ – Гуатапе. Маршрутът преминава 
през най-озеленената част на страната с 
множество „шарени“ селца, градчета и 
пасторални пейзажи. Включена обиколка с 
рикши на градчето Гуатапе с множеството 
шарени къщички с пастелени тонове и 
свободно време за обяд и разходка. По-

желание – изкачване на гранитния скален масив Ел Пиньол (входната такса се заплаща 
на място) или свободно време в района на този уникален природен феномен. Следва 
разходка с корабче по тихите води на язовир 
Гуатапе и посещение на Виехо пиньол – 
възстановка в реални размери на централния 
площад на старото селище, останало потопено 
под водите на язовира. Когато започва 
изграждането на водния резервоар и 
електроцентрала през 1970 г, местните хора 
успяват да спасят част от старата църква и важни 
сгради около нея - те разглобяват на части 
постройките и ги пренасят на съседния хълм, 
запазвайки атмосферата и колорита на своето родно място. Връщане в Меделин. 
Свободно време за вечеря. Нощувка.  
       

Ден 11 / 08 февруари 2027, понеделник / Меделин - Картахена                          Закуска 
След закуска трансфер до летището в Меделин за полет до Картахена. Пристигане в 

Карибската столица на Колумбия – на брега на топлото Карибско море. Посрещане и 
трансфер до историческия център на града.  

Картахена ще Ви омае със своята романтика и 
красота, съхранена зад 13-километрова колониална 
стена, все още нашепваща легенди за пиратски 
набези и морски битки. Неслучайно историческият 
център на Картахена е в списъка на ЮНЕСКО с 
лабиринта си от павирани алеи, цветни фасади, 
тераси покрити с цветя и огромни църкви, носещи 
духа на колониалната епоха. 
Настаняване в Hotel Bantu by Faranda Boutique, a 

member of Radisson Individuals, разположен в 
историческия център на Картахена. Свободно време за самостоятелна вечеря в 
живописните ресторанти наоколо. Нощувка.  

https://www.danncarlton.com/
https://www.farandahotels.com/hotel/hotel-bantu-cartagena-by-faranda-boutique
https://www.farandahotels.com/hotel/hotel-bantu-cartagena-by-faranda-boutique
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Ден 12 / 09 февруари 2027, вторник / Картахена                     Закуска 
 

     Закуска в хотела. Панорамна обиколка на града с посещение на Сан Фелипе де 
Барахас – най-голямата крепост строена някога от 
испанците в тяхна колония, останала и до днес 
непревземана.  
Обиколката включва също разглеждане на църквата 

Сан Педро Клавер, носеща името на свещеника, 

който посвещава живота си на робите, пренесени с 

кораби от Африка, заради което е познат и като 

„Апостолът на Черните”. Продължаваме с 

Часовниковата Кула и Дворецът на Инквизицията 

(отвън), където някога са били измъчвани езичниците в колонизираната Картахена. 

Свободно време за обяд в централните части на стария град и самостоятелна разходка.  

Вечерта можете да се потопите в магичната атмосфера на нощна Картахена в 

типично колумбийски стил - с освежаваща напитка в ръка и под акомпанимента на жива 

музика, завършвайки преживяването с типична вечеря в колумбийски ресторант.  

Нощувка. 

Ден 13 / 10 февруари 2027, сряда / Картахена - Богота                               Закуска 
         Закуска и свободно време в Картахена. 

Следобяд трансфер до летище за полет до Богота. 
Освен, че се намира в центъра на страната, столицата 
на Колумбия се издига на 2 640 м н.в. в  Андите, с 
което се нарежда на трето място по височина в Южна 
Америка след столиците Ла Пас и Кито.  
Посрещане, трансфер от летището до центъра на 
града и настаняване в хотел  Estelar La Fontana Bogota 

5* в модерната част на Богота с изобилие от заведения 
и хубави ресторанти. Свободно време за да се 

потопите в бурния нощен живот на столицата. Нощувка. 
 
 

Ден 14 / 11 февруари 2027, четвъртък / Богота                                  Закуска, обяд 
Закуска в хотела. Днешния ден е посветен на красивата столица на Колумбия, 

наричана още  „Атина на Южна Америка“.   
Целодневната ни програма започва на около 50 км от 
Богота с посещение на град Сипакира и на уникалната 
Солна Катедрала, построена 200м под земята в солната 
скала. Макар че  църквата е силна притегателна точка 
за туристи от целия свят, както и за местни 
поклонници с над 3000 посетители всяка неделя, тя 
всъщност няма епископ или дори официален статут на 
катердрала в католическия свят. През 1954г. е 
построена старата катедрала, като част от нейните 
галерии били издълбани още от античния муиски народ. Тъй като сградата е построена в 
активна мина, поради съображения за сигурност църквата е затворена през 1990г. Скоро 

https://www.estelarlafontana.com/en/?utm_source=google&utm_medium=organic&utm_campaign=GoogleMyBusiness&utm_content=Fontana&partner=6458
https://www.estelarlafontana.com/en/?utm_source=google&utm_medium=organic&utm_campaign=GoogleMyBusiness&utm_content=Fontana&partner=6458
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след това обаче е обявен конкурс за изграждане на нова катедрала и само след 5г. новата 
конструкция е изградена 60 м под старата.  
 Потегляне обратно за Богота и пешеходен тур на 
Стария град или така наречената „Ла Канделария”, 
типичен със своята колониална архитектура и 
павирани улици: площад Боливар с най-важните 
сгради наоколо, Националният Конгрес, Капитолия 
(отвън), посещение на Катедралата, Съдебната палата 
и Кметството  (отвън), Театър Колон (отвън), 
Библиотеката на Луиз Ангел Аранго (отвън) и др.      
Включен обяд в местен ресторант, където ще опитате 
типичните вкусове на традиционната Колумбийска 
кухня.  

Следва посещение на Музея на Златото с над 55 000 
златни творби и предмети от времето преди испанското 
нашествие в страната. Самият музей се помещава в сградата 
на банка и се охранява изключително строго. Сред най-
интересните експонати на музея е златният сал, 
изобразяващ Легендата за Ел Дорадо, според която 
местното Муиско племе е принасяло в дар на боговете 

стотици ценни златни предмети, като са ги хвъляли в 
езерото Гуатавита. По този начин те се надявали да 
усмирят божествата и да възстановят нарушения 
баланс. Посещение на къщата на известния 
латиноамерикански революционер Симон Боливар - 
House Quinta de Bolivar.  

Връщане в хотела и свободно време за вечеря. 
Нощувка. 

 

Ден 15 / 12 февруари 2027, петък / Богота - Истанбул         Закуска                
Закуска и трансфер до летище за полет  на Турски авиолинии в 15:10 до Истанбул. 

Край на програмата. 
 
 
 

Цена на човек в двойна стая/каюта: 

  
Стандартна 

цена 

  
РАННО 

ЗАПИСВАНЕ до 
26.06.2026 

Цена на туристически пакет на човек 
при група от 13-15 туристи 

  

      77  008855  еевврроо  
  

      66  668855  еевврроо  
 

  
     
Цената на туристическия пакет включва:  
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• Самолетни билети с авиокомпании LATAM и Avianca: Панама сити - Гуаякил – Галапагос - 
Кито - Меделин - Картахена – Богота – с включен 1 бр. чекиран багаж и летищни такси.  

• 2 нощувки в хотел Global Hotel Panama 5* в Панама Сити; 

• 1 нощувка в Grand Hotel Guayaquil 5* в Гуаякил;   

• 3 нощувки в каюта Junior Suite на борда на експедиционен круизен кораб M/V 

Galapagos Legend с включени закуска, обяд и вечеря;   

• 2 нощувки в Dann Carlton Quito 5* в Кито;  

• 2 нощувки в Dann Carlton Medellin 5* в Меделин;  

• 2 нощувки в Hotel Bantu by Faranda Boutique, a member of Radisson Individuals в 
Картахена;  

• 2 нощувки в Estelar La Fontana Bogota 5* в Богота;  

• Всички трансфери и турове по програма с климатизиран туристически автобус, 
съобразен с броя на групата;  

• Посещение на 4 от Галапагоските острови – о-в Санта Круз, о-в Геновеза, о-в Саут 
Плаза и о-в Санта Фе по време на 4 дневното круизно пътуване;  

• Включени всички наземни екскурзии по време на круиза с местен водач; 

• Безплатно оборудване за шнорхелинг по време на круиза; 

• Самолетни билети - Гуаякил - Галапагоските острови - Кито; 

• Туристически турове на историческия център на Кито; Богота; Меделин и Картахена; 

• Посещение на комплекс Средата на Земята (Екватора) и музея Intiñan Solar Museum в 
Кито, с вкл. входни такси; 

• Посещение на Музея на Златото, Солната катедрала и къщата на Симон Боливар в 
Богота с вкл. входни такси; 

• Целодневен тур в Панама Сити с вкл. входна такса за Панамския канал. 

• Опитен водач от Профи Травъл Център, с превод на български език, който 
придружава групата от летище София и местни професионални гидове във всеки 
град; 

• Медицинска застраховка с покритие - 10 000 евро. 
 
 

    Цената на основния пакет не включва:  
• Самолетни билети с авиокомпании Turkish Airways, София - Истанбул – Панама сити / 

Богота – Истанбул - София с включени летищни такси.  
Цена 840 евро на човек – Гарантирана цена до 26.06.2026. След тази дата при записване 
ще Ви бъде предоставена актуална цена на самолетните билети. 

• Целодневна екскурзия до Гуатапе - „Зелената част на Колумбия“ с включен обяд  - 
цена 125 USD, при мин. 10 записани туристи с водач от Профи Травъл; 

• Застраховка “Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по независещи от 
клиента причини. Профи Травъл Център може да съдейства за сключване на тази 
застраховка и препоръчва тя да се сключи в деня на подписване на договора. Тарифите и 
условията ще бъдат предоставени допълнително. 

• Такси и бакшиши за персонала на круизният кораб – заплащат се на място; 

• Такса обслужване за местните екскурзоводи и шофьори - 70 USD на човек (заплаща се 
на място; 

• Такса за влизане в Национален парк Галапагос - 200 USD на човек (подлежи на 
препотвърждение);  

http://www.globalpanamahotel.com/
https://www.choicehotels.com/ecuador/guayaquil/ascend-hotels/ec002
https://www.gogalapagos.com/
https://www.gogalapagos.com/
https://hotelesdann.com/dann-carlton-quito/
https://www.danncarlton.com/
https://www.farandahotels.com/hotel/hotel-bantu-cartagena-by-faranda-boutique
https://www.estelarlafontana.com/en/?utm_source=google&utm_medium=organic&utm_campaign=GoogleMyBusiness&utm_content=Fontana&partner=6458
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• Такса за имиграционна карта в Галапагос - 20 USD (подлежи на препотвърждение); 

• Напитки и лични разходи; 

• Доплащане за единична стая и/или единична каюта: при запитване. 

Обща информация за круизния кораб M/V GALAPAGOS LEGEND: 

M/V Galapagos Legend е комфортен експедиционен кораб, предназначен специално за круизи в 
района на Галапагоските острови. Построен в Германия и проектиран с вкус и стил, той плава първо 
в Балтийско море, след което е посветен изцяло на крузни пътувания във водите на Галапагоския 
архипелаг. Новите собственици извършват пълна реновация, за да постигнат високите екологични 
стандарти на този регион. Всеки детайл е предназначен да вдъхновява автентични преживявания 
сред дивата природа на островите – просторна панорамна палуба, външен ресторант, плувен басейн 
на открито, конферентна зала, изследователски център с много материали и наръчници за 
природата. Корабът разполага с 4 палуби, каюти за 100 пасажери, басейн, спортна зала, библиотека, 
24-часово медицинско обслужване, всички международни комуникации като телефон/факс/интернет, 
най-съвременна система за сигурност. Професионален екип от 60 човека на борда на Galapagos Legend 
се грижат за Вашата идеална почивка, съчетавайки удобства и забавления със страстта към нови 
знания и откривателство.  

Технически данни на M/V GALAPAGOS LEGEND: 

Година на производство - 2001, Германия 
Реновация: септември 2017 
Категония: Deluxe 
Характеристики на кораба:  
Дължина: 92 м,  
Ширина: 15 м 
Капацитет пасажери: 100 
Брой кабини: 52 

Екипаж: 60 
Гидове на кораба: 7 мултинационални 
професионални водачи 
Палуби: 5 
Скорост: 15-17 възела 
Електричество: 10/220 AC – 12/24 DC 
 
 

Настаняване:  
Корабът има 52 комфортни каюти, декорирани с картини на типичните представители на 
местната фауна. Всяка от тях е с външен прозорец, за да се наслаждавате на морската гледка и 
разполага със специални легла, обновени мебели и сешоар. Предлага се вътрешна, местна и 
международна сателитна телефонна услуга, като интернет е достъпен при закотвяне на 
основните острови. На борда на кораба има сателитен интернет, като на място ще бъдете 
информирани за наличните интернет планове (срещу заплащане).  
 Настаняването е в каюти тип Junior Suite, разположени на Earth Desk, площ 15 кв.м., с 
панорамен прозорец, за да се наслаждавате на пейзажа. Кабините са застлани с мокет, имат 
самостоятелна баня и тоалетна с топла и студена вода, сешоар, сейф, мини бар и гардероб за 
дрехи и багаж. За Вашия комфортен престой кабините са оборудвани с климатик, музика, 
телефон и телевизор. Корабът разполага с 24 такива каюти.  
 

https://www.gogalapagos.com/


 

 

12 

  Хранене, спорт и развлечения:  

Този 92-метров кораб е оборудван с всички удобства за хранене, спорт и развлечения, 
характерни за дългите круизи, като в същото време запазва усещането за уют и връзка с 
природата. На борда на M/V GALAPAGOS LEGEND се предлага закуска, обяд и вечеря с различни 
кулинарни изкушения. Акцент се поставя върху здравословното хранене. Ресторантът Lonesome 
George Restaurant предлага разнообразен бюфет салати, основни ястия и десерти. След вечеря 
имате възможност за включване в предлаганата на кораба анимация. Корабът има 4 палуби, като 
на разположение на гостите са коктейл-бар, плувен басейн с широки слънчеви палуби, шезлонги, 
спа център, платформи за наблюдение, променада, интернет, библиотека, малко кино, 
конферентна зала, сувенирен магазин и 24 часово обслужване от медицинско лице на борда. Всички 
екскурзии на островите се осъществяват под ръководството на специално подготвени 
мултинационални водачи. 

   
 ВАЖНО !  

• Местата са ограничени и се приемат само ранни записвания! 

• Посочената пакетна цена е валидна при група от минимум 13 туристи! 

• Краен срок за гарантиране на групата: 29.08.2026;   

• Депозит 2 000 евро на човек + цената на самолетните билети - при записване.  

• Доплащане на цялата сума - не по-късно от 15.10.2026; 

• Необходими документи за записване: копие от валиден международен паспорт минимум 
6 месеца от датата на връщане, подписан договор с ПРОФИ ТРАВЪЛ и депозит;   

• Плащането става в брой, с кредитна карта в офисите на фирмата или по банков път: 
"ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР" ООД, ОББ БАНК, 
IBAN: BG70UBBS81551000554940 BIC: UBBSBGSF 

• За посещението на Еквадор, Колумбия и Панама не се изискват визи и за посещаваните 
райони няма задължителни ваксини за тропически болести; 

• При въвеждане на допълнителни държавни такси и промяна в  таксите за резерватите, те 
подлежат на допълнително заплащане.  

• Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за значителна 
промяна на програмата; 

• В почти всички хотели в Колумбия настаняването е след 16:00 ч., а освобождаването на 
стаите  до 11:00 ч.    

• Круизната компания си запазва правото на изменения на маршрута според 
метеорологичните условия. Профи Травъл Център не носи отговорност при промяна на 
маршрута на кораба и/или промяна на полетните разписания на авиокомпаниите. 

• Поради високата надморска височина на някои от посещаваните градове и 
интензивността на програмата записването на трудно подвижни лица не се препоръчва. 

 
 

Цените са изготвени при валутен курс 1 щ. долар = 0.86 евро, курс продава на ОББ и при промяна на валутния 
курс на щ. долар с повече от 3% Профи Травъл Център си запазва правото да преизчисли сумата по доплащането за 

екскурзията към датата на финално плащане.  
Профи Травъл Център не носи отговорност при анулиране или смяна на часовете на полетите от страна на 

авиокомпаниите, но ще съдейства за минимизиране на вредите по изпълнение на програмата. 
Профи Травъл ООД има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» при ЗД «ЕВРОИНС» с адрес  

на управление гр. София, бул. «Христофор Колумб» 43. 


